

周杰伦开心证实当爸爸

是否早产不回应

日前有报道称,昆凌在12日低剖剖腹产下女儿,生产过程非常顺利,目前已转往月子中心。随后,周杰伦在昨日晚间透过所属公司杰威尔证实自己升格当爸爸,也证实昆凌产下女宝宝,他非常开心,但对昆凌何时、何日生产,一律低调不回应。

周董与昆凌在去年7月5日先行登记结婚,之后到英国举办梦幻婚礼,羡煞众人,婚后不久,即传出昆凌怀孕的消息,4月夫妻俩正式宣布喜讯,上个月初,昆凌还大吃牛排跟甘蔗柠檬汁,誓言要把宝宝“养大大”,相当努力在养胎,准爸爸周杰伦则在活动中透露,给“小周周”买了黑金色婴儿车。

不过,昆凌经纪公司随后改口不是12日生,还声称昆凌目前已在月子中心,并表示周董和昆凌要在适当时机才跟大家公布。但据周杰伦亲友表示,昆凌是在10日剖腹生女。杰威尔不做回应,外界原本推测预产期是九月,是否早产?杰威尔也不回应。

周杰伦喜获千金喜讯爆出后,网友纷纷表示祝福恭喜,并感叹孩子来得太快就像龙卷风。

糖罐里的一颗糖:孩子来得太快就像龙卷风!

失去会舍不得:小公主名字就叫周婕纶吧!

裴小小胜:为新晋国民岳父点赞。

家探戈:请问《爸爸去哪儿》第七季什么时候开播?在线等,挺急的。

额额额曲曲:女儿周婕纶即将出生,杰伦握着昆凌的手一直背对着爱人。突然听到了孩子哇哇的哭声,他猛地转身,激动地喊道:对,就是这个声音,这才是我寻找的中国好声音!

12点小刺猬:完了!好心像爸爸。 新文



地下情疑曝光

网曝杨丞琳秘回李荣浩公寓

李荣浩成名后便与杨丞琳传出绯闻,一年多来在人气看涨的同时,这段绯闻也成为他无法绕开的话题。早前,华语乐坛新一代音乐才子李荣浩赴台湾参加第26届金曲奖颁奖典礼,为最佳新人奖颁发奖项,主持人庾澄庆现场调侃李荣浩:“还在台湾交到新的朋友?”李荣浩则害羞地回答:“这件事有要提吗?”日前,有报道称风行摄影师在北京全天候追踪,终于“起获”了两人交往的确凿证据。

近日,杨丞琳参加某活动结束后,到后台换上礼服裙、换上日常衣着后,立即坐车朝李荣浩的寓

所飞奔而去。不久汽车径直开进天鹅湾的地下车库,身穿黑色套装、肩搭长丝巾、背着香奈儿包的杨丞琳则迫不及待地进入一幢公寓的电梯间上楼,风行摄影师注意到杨丞琳进入的正是李荣浩所在的那幢公寓。

相聚的时光总是过得飞快,三个小时后李荣浩突然下楼上了自己的奔驰座驾,接着杨丞琳略显不舍地也从男友家出门下楼坐上了李荣浩的座驾,汽车随后朝机场方向驶去,原来李荣浩亲自为杨丞琳送行。 峰皇

《宝贝当家》王诗龄首担女一号

王晶:内地市场需要儿童片



日前,电影《宝贝当家》在香港举行探班活动,监制王晶携主演吴镇宇、杨千嬅、王诗龄等人出席,王岳伦、李湘夫妇也到场支持女儿第一次当主演的电影。王晶认为内地市场需要儿童片,“此前都是综艺节目衍生的儿童片,而他要拍摄一部全家都能看的纯剧情儿童片。”

王晶在《宝贝当家》中启用王诗龄做女主角,她算得上是最小“晶女郎”,二人之前合作的《澳门风云2》称霸今年贺岁档,再次合作令人期待。对于这位最小“晶女郎”,王晶给予了肯定,“我们去年在《澳门风云2》中合作很好,她是内地首屈一指的童星,有观众基础,按年龄来看,6岁不到的她演得很好。”

王晶不赞成小朋友一直在片场拍戏,认为放假来体验一下比较好。至于此次最小“晶女郎”王诗龄的片酬,李湘表示是秘密。被媒体追问的王晶卖起了关子,笑称:“片酬是一辈子冰激凌。” 凤凰

赵忠祥卸任主持会长

日前,已经在中国视协主持人专业委员会主位上工作了多年的央视著名主持人赵忠祥,因年龄原因,正式下岗,将会主任职务交给了另一位央视著名主持人敬一丹,赵忠祥则被正式聘为荣誉主任。

早前,中国视协主持人专业委员会换届工作会议暨培训研讨会,在北京中国文艺家之家顺利召开。这是一届全国电视业“名嘴”们的重要大会。经过公开公平公正民主选举,新一届主持人专业委员会主任由敬一丹出任;李瑞英、李修平任常务副主任,杨澜、孟非、朱军、白岩松、马东、王小丫、曹可凡等为副主任,鞠萍任秘书长。敬一丹表示,要继续把主持人专业委员会办得更好。而赵忠祥将除了继续主持《动物世界》外,将把主要精力放在年轻主持人的培养上。 新云

受甲亢折磨5年

李连杰面肿憔悴

52岁国际武打巨星李连杰,近年影视作品产量不多,更甚少曝光。日前,李连杰现身香港湾仔举行的慈善晚会。有报道指出,当晚,李连杰身穿松身唐装打扮现身,无法遮掩激胀的身躯,脸部浮肿,双眼凸出。

李连杰五年前证实患上甲状腺亢进症,体重一度暴跌18磅,并透露因病无法正常工作,受病魔困扰达5年,至今时好时坏,而好友向太亲证李连杰现在靠吃中药,平时会打坐养生,藉此纾缓病情。 小易

向太斥责张伟平一脸奸诈

没有张艺谋他就是个屁

日前,张艺谋的妻子陈婷在微博发言炮轰张伟平夫妇,要求彻查审计报告,“新画面老板夫妇还真会过啊,1200万一会儿说是《三枪》的分成,一会儿是五部戏的片酬,一会儿又是给我的钱,不知道法官会怎么想呢?影片的审计报告找不到没关系,相关部门有存档吧,强烈呼吁有关单位彻查一下。”而一向敢言的向太转发陈婷的微博力挺张艺谋,直指没有张艺谋的话,张伟平就是个屁。

向太发微博表示:支持张导法律维权,“那人一脸奸诈,没有张艺谋导演他是个屁。张导文化人、兼老实人肯定对付不了那坏蛋张X平。快用法律维权!!所有电影版权片库拿回来吧!当然欠薪及分红也是一定要拿的。” 新汶

《美人鱼》定档7月31日

人鱼公主横冲直撞暑期档



今年的暑期档硝烟依旧弥漫,《西游记之大圣归来》口碑爆棚导致其开映三日“票房逆跌”,成为当之无愧的“国产良心动画”,也让动画这种类型片再次进入公众视野。昨日,头顶“超级童话IP”皇冠的美誉动画电影《美人鱼之海盗来袭》也曝光魔法版海报,定档7月31日正式冲击暑期档。

和大热动画《大圣归来》相似,《美人鱼》有着童话大IP的保驾护航,漂亮的红发美人鱼公主作为一代人的儿时记忆,凄美的童话故事中人鱼公主化为泡沫回归大海后,大家都寄期望于美人鱼重生后的新历险故事,很多年轻父母表示等到7月31日影片上映之时,要带孩子一起去影院分享儿时的“童话梦”。而据专业电影网站的调研,《美人鱼》除了受到小朋友的喜爱,也和《哆啦A梦》等动画一样,受到年轻人的热捧,成为暑期档中又一部适合“阖家欢”共同观影的动画电影。 小易